



陶晶瑩(左)擔任發佈會主持。



小春受訪時語出驚人。

快閃台灣半天宣傳 12月巡唱

小春每日努力

誓再添丁

香港文匯報訊(記者吳文釗)已完成11站《STOP ANGRY 巡迴演唱會》的陳小春,演唱會巡迴團隊前日拉隊到台北,宣佈12月7日在林口體育館舉行台北站演出。小春此行到台北只逗留半天就趕返港,全因要照顧6歲兒子Jasper,小春更透露想再當爸,更語出驚人表示每天都在努力,很希望為Jasper添一位弟弟。

小春與巡迴團隊前日專程拉隊飛到台北宣佈,他們將於12月7日在林口體育館舉辦巡迴台北站,同行包括主辦方Mini Max負責人Tody Ng、巡演總導演兼創意及舞蹈總監余文傑等。有近十年沒有到台北開演唱會,小春表示自己也很緊張,畢竟第一次來台開騷就是在林口體育館,希望以正能量演出來回饋所有到場的觀眾。

爆自己難叫得動兒子

小春此行到台北只逗留半天就趕返港,他解釋因要照顧6歲兒子Jasper,而被問到會否追生BB為兒子添伴時,小春語出驚人地表示每天都在努力,很希望為Jasper添一位弟弟。被問到為何不想生女兒,因為人家總說女兒是爸爸的前世情人時,小春則笑稱如果是「前世仇人」怎麼辦?又稱兒子現在都只聽媽媽話,他很難叫得動兒子,不過這樣也有好處,父子倆相處時可以互相戲弄一番。他又笑說:「這樣也蠻過癮,蠻爽,兩個男人相處,你逗我,我逗你嘛。」

小春的形象自婚後就有很大改變,由壞脾氣轉為處處為家庭着想,加上台灣是太太應采兒的家鄉,小春一直希望把自己的狀態提升到最好才來,因為台灣對他來說是非常重要的地方,也是自己的歌唱事業發源地。

陳小春透露想再當爸。



台灣粉絲們來支持小春。



電影中,黎萱也「客串」演出。



米雪教貝安琪如何於許願樹下許願。

劉香萍執導新片 黎萱「客串」延續貝安琪尋根

香港文匯報訊 劉香萍籌拍4年多,集導演、監製、出品人與編劇於一身的《一棵心中的「許願樹」》(《許願樹》),日前開始於部分影院優先上映,11月正式全線戲院公映。

劉香萍前晚到多間戲院謝票,與觀眾見面拍照及分享,觀眾欣賞電影後均大讚感人及很有尋根情懷,其中更安排特別場給「聽障人士」欣賞,想不到聽障人士聽不到美妙的音樂及精彩的對白,只憑字幕都紛紛給90分以上,令她驚喜,給她強心針。

《許願樹》是講述一位在美國出生、香

港長大,但因父母離異而到德國讀書的少女阿Kim(貝安琪飾),到成長後再回她最愛的香港尋根,而電影中由黎萱飾演的萱姨「客串」演出,和小時候的貝安琪一起做對手戲。

《許願樹》延續《最後情緣》

導演劉香萍表示:「多年前我監製、編劇、導演與主演了《最後情緣》,而《許願樹》就是這齣電影的延續,當年14歲的貝安琪扮演她的女兒,萱姨是貝安琪的外婆,而《最後情緣》為全片英語對白,萱姨也是親自講對白!」



劉香萍前晚到多間戲院謝票,與觀眾見面拍照及分享。



貝安琪與德國影帝Sabin T. Isar River有感情戲。

姜濤一雪前恥

香港文匯報訊 節目《MIRROR GO》本周日將播出最後一集,先由屢戰屢敗的姜濤掀起序幕。鑑於姜濤在本季Answer A.S.A.P的「輝煌」慘敗戰績,節目組決定給他最後一次機會一雪前恥。姜濤在今集終於爆發潛能,儼如脫胎換骨,一口氣連續答對好幾條問題。面對第一集對手盧瀚霆(Anson Lo),姜濤由一開始就已經贏得後攻的優勢。姜濤由一開始就幾乎秒速答對所有問題,都不用粉絲出手解圍,令一眾成員大讚他「叻仔」。答對2018年叱咤壇男歌手金獎由張敬軒奪得的問題之後,姜濤大叫「信心返晒嚟」。在搶答圖片題的時候,姜濤更肉緊到即刻跑出去大熨幕,為求近距離看清楚。不過在姜濤跑去之前,站在原地的粉絲已經輕鬆說出正答,成員們紛紛取笑姜濤「其實你唔使跑出去」、「跑出去做咩呀」。狀態大勇的姜濤成功在本季最後一次,亦是唯一一次為粉絲贏得巨型紙牌。



姜濤在節目最後一集儼如脫胎換骨。

為穿裙女生着想

林德信偏愛房車

香港文匯報訊(記者李慶全)林德信(Alex)昨日出席新車發佈會,他表示該牌子的車勝在安全,在美國生活時,爸爸林子祥也買了一輛該牌子的旅行車代步,他就由媽咪接載來回學校,有時出街夜了回家,也是媽咪駕車接他。

Alex表示自己跟爸爸一樣,都是最愛古董車,也可能自己性格低調,不喜歡太嘈的車,記者笑他「花弗」應喜歡跑車?他笑說:「跑車都喜歡,但有些女生穿裙和高跟鞋,上落跑車會不方便,反而會喜歡坐房車。」Alex現擁有兩輛車及一輛電單車,其中一輛更是上世紀90年代款式的旅行車,他坦言自己是個安全駕駛者,在美國生活時都不會揸快車。

想跟女生鬥泊位

Alex又自言最叻泊車,他可以一隻手指扭軟盤將車泊好:「我其實好想公開挑戰人鬥泊車較量一下,我真的什麼位置都可以泊到!」笑問他是否常載女生去兜風?他笑指現在不少女生的駕駛技術也很好,反而想跟她們比賽一下泊位。他又指有不少朋友反而想坐他的綿羊仔電單車尾,不過現只有媽咪坐過他車尾:「試過由灣仔載她到中環,被她攬到條腰好實!」



林德信

向海嵐帶陳志健遊上海

香港文匯報訊(記者李慶全)陳志健(Otto)早前與向海嵐(Ann)在上海出席綜藝節目暢談火鍋文化。首次和Ann合作, Otto大讚她凍齡有術,說:「今次是第一次合作,但當年在TVB化妝間都撞過她,感覺跟第一次見時一樣沒變。」他亦慶幸今次有阿Ann一起,當他腦中轉不到普通話用詞時,全靠Ann幫忙。

而Ann居於上海多年,收工後有帶Otto食盡上海現時的新興美食,也少不了去吃火鍋。Otto笑言除了豆腐火鍋飯,另一「男人的浪漫」就是吃火鍋,最誇張試過「滾」足七晚,跟幾個同性好友圍埋焗吓焗吓,邊食邊飲啤酒吹水便一晚, Otto亦慶幸太太口味一致,所以無阻他打邊爐。

今次上海行, Otto除為綜藝節目錄影外,亦獲當地一間拳館邀請做開幕嘉賓,並以健身教練身份即場分享打拳時肌肉的重點訓練。稍後Otto便開始投入電視劇《解決師》宣傳,劇中飾演殺手的他與王浩信有不少動作對手戲。



陳志健與向海嵐在上海錄影綜藝節目。